
Interpelacje i zapytania radnych
zgłoszone na XXX sesji Rady Miejskiej w dniu 22 listopada 2012 r.

Radna D.Stefańska zapytała, kiedy komisje stałe Rady otrzymają protokoły z audytów
przeprowadzonych w br. w:
- Zespole Szkół Technicznych wSkwierzynie,
- Szkole Podstawowej w Murzynowie,
- Gimnazjum wSkwierzynie
i kiedy zostaną przeprowadzone audyty w pozostałych szkołach.
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Pani
Dorota Stefańska

Radna Rady Miejskiej
wSkwierzynie

dotyczy: zapytań podczas sesji Rady Miejskiej 22.11.2012r.

Podczas XXX sesji RM w Skwierzynie Pani radna zadała następujące pytania:
(poniżej na podstawie wyciągu z protokołu sesji)

Radna D. Stejańska zapytała:

1. Kiedy komisje stałeRady otrzymająprotokołyZ audytów przeprowadzonych w br. w:
- Zespole Szkół Technicznycb wSkwierzynie,
- Szkole Podstawowej w Murzynowie,
- Gimnazjum wSkwierzynie
2. kiedy zostaną przeprowadzone audyty wpozostałych szkołach.

Ad. l.

Jak dotąd od żadnego z Państwa radnych nie wpłynął wniosek dotyczący

udostępnienia planu audytu oraz sprawozdania z wykonania planu audytu za rok 2012.

Dokumenty te zostaną sporządzone do końca stycznia 2013 roku i zgodnie z art. 284

ust.l ustawy o finansach publicznych będą mogły być udostępnione na wniosek.

Ad.2

Decyzje o wyborze elementu wybranego obszaru określonego w planie audytu w danym

roku podejmuje burmistrz. Nie zostały jeszcze podjęte decyzje dotyczące roku 2013.

sporządził: K. Igielski
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Stwierdzając, że na spotkaniu z przedsiębiorcami w dniu 21 listopada p.Burmistrz
informował o dochodzeniu przez Gminę roszczeń w różnych sprawach, radny S.Rucki
poprosił o podanie:
- ile i jakich spraw sądowych w bieżącym roku prowadziła Gmina z powództwa cywilnego?
- ile zostało zakończonych i z jakim efektem ?
- w jakich sprawach Gmina występowała jako pozwany i z jakim skutkiem?
Radny poprosił o odpowiedź na piśmie wraz z podaniem numerów akt sprawy.
Ponadto p.S.Rucki nawiązał do otrzymanych odpowiedzi na pytania zgłoszone na sesji w dn.
29.10.br. uznając je za niewystarczające, dlatego ponownie zwraca się do p. Burmistrza z
prośbą, żeby odniósł się do poniższych kwestii:

• Temat oświetlenia ulicznego. Dlaczego Gmina płaci za konserwację punktów
świetlnych, które nie są jej własnością? Na dzień dzisiejszy jest to kwota ok. 120
tys. zł rocznie.

• Dotyczy kosztów Poselstwa Rowerowego. Radny stwierdził, że z odpowiedzi jaką
otrzymał wynika, iż Gmina nie poniosła żadnych kosztów, co - jego zdaniem - jest
nieprawdą, bo np. jeździł bus. Chciałby wiedzieć, gdzie Liceum Ogólnokształcące

przekazało kwotę ponad 1 tys. zł, która winna trafić do budżetu Gminy.
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Stanisław Rucki

Radny Rady Miejskiej
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I. Informacja dotycząca spraw z powództwa cywilnego prowadzonych przez Gminę

Skwierzyna w 2012 r.

Liczba Zakończone

Rodzaj spraw spraw

ogółem

Pozytywnie negatywnie za Z powództwa pozwany- sprawy

(wygrana) porozumieniem gminy
gmina wtoku

24
stron

o opłaty 16 10 O O 16 O 6

pracownicze 4 1 O 2 O 4 1

stwierdzenie 2 O 1 O O 2 1

zasiedzenia

ustanowienie 1 O O O O 1 1

drogi koniecznej

ustalenie opłaty 1 O O O O 1 1

rocznej z tyto

użytkowania

wieczystego

II. Zgodnie z art. 18 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (Dz. U. z 2006 r.

Nr 89, poz. 625, z późno zrn.), do zadań własnych Gminy w zakresie zaopatrzenia w energię

elektryczną należy finansowanie oświetlenia ulic, placów i dróg znajdujących się na terenie

gminy. W przypadku gdy przedsiębiorstwo energetyczne jest właścicielem całości urządzeń,
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gmina nie ma możliwości zlecania podmiotowi trzeciemu prac związanych z utrzymaniem

punktów świetlnych bez zgody właściciela tych punktów. Zadanie eksploatacji punktów

świetlnych Gmina będzie więc mogła powierzyć innemu podmiotowi tylko za zgodą

przedsiębiorstwa, a takiej zgody od przedsiębiorstwa ENEA Gmina nie posiada i nigdy nie

uzyska.

III. W sprawie dotyczącej kosztów Rowerowego Poselstwa wystąpiliśmy do dyrektor ZSO p.

Ewy Bielańskiej. Kopię odpowiedzi przekazuję w załączeniu.

./

/
/
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ZESPÓŁ SZKÓŁ OGÓLNOKSZTAŁCĄCYCH W SK"vYIERZYNIE
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-----

tel. (95) 7282083 , fax (95) 7282084
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W odpowiedzi na zapytanie"radnego S. Ruckiego (cytat z protokołu z XXX sesji Rady
Miejskiej: .Jnterpelacje i zapytania radnych zgłoszone na.xxxsesji Rady Miejskiej Hl dniu
22 listopada 2012 r.
( ..)Ponadto p. SRucld nawiązał do otrzymanych odpowiedzi na pytania zgłoszone na sesji w
dn. 29.10.br. uznającje za niewystarczające, dlatego ponownie zwraca się do p. Burmistrza z
prosbą, żeby odniósł się do poniższych kwestii: . .

a Dotyczv kosztów Poselstłva Rowerowego. Radny stwierdził, że z odpowiedzi jaką
otrzymał wynika, iż Gmina nie poniosła żadnych kosztów, co - jego zdaniem - jest
nieprawdą, bo np. jeździł bus. Chciałby wiedzieć, gdzie Liceum
Ogólnokształcąceprzekazało kwotę ponad 1 tys. zł, która winna trafić do
budżetu Gminy,,)

na podstawie dostępnej dokumentacji księgowej informuję, że kwota 1000,00 zł została

przekazana przelewem z wydzielonego do obsługi projektu "Rowerowe Poselstwo" konta
Zespołu Szkół Ogólnokształcącychna konto Urzędu Miasta Skwierzyny. Jednocześnie proszę
p. radnego o doprecyzowanie, jakiej dokładnie kwoty (cyt."ponad 1 tys. zł") dotyczy
zapytanie. .

Z poważaniem

w.z. DYREKTORA SZKOty
(/31f-«Q/7Jto

mgr Ewa Bielańska




